



# 以不变应万变 辽篮今晚主场迎战青岛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 辽宁本钢男篮在今年夏天几乎没有对冠军阵容做出太大调整,可以算是CBA中少有的几支毫无人员变动的球队。但在今晚,他们迎来的对手则是今夏人员变动最大的青岛男篮,可以说双方即将上演的是一场“以不变应万变”的较量!

今晚7时35分,2018-2019赛季CBA常规赛继续进行第八轮较量,辽宁男篮将在主场迎战青岛男篮。在今年环渤海夏季联赛上,两支球队曾以全华班进行过一次交手,当时辽篮不敌对方,这一次回到联赛,双方带上外援再做一次较量。

对于辽篮来说,在结束了上一轮客场挑战八一队的比赛之后,球队拥有了难得的三天调整时间,这对于前两周里经历密集赛程的辽宁球员无疑是一个很好的调整机会,球队中多名主力球员的身体疲劳得以大幅缓解,伤病恢复也比较乐观。

不过,相对较长的休息时间,也对于球队比赛状态的延续提出了考验,能否在今晚比赛的开局阶段就迅速进入状态,避免被对手反客为主率先取得领先优势,将是辽篮必须重视的一个问题。

本轮对手青岛队可以算是本赛季CBA联赛中比较特殊的一支球队,因为在刚刚过去的夏天里,这支球队经历了几乎算得上是翻天覆地的重建工作,整个球队无论是从教练组,还是球员阵容,都和上赛季相比有着非常巨大的变化。

在本土球员方面,青岛队和广东队达成了一项震惊联盟的“2换5”,用苏伟和刁成

灏换来5名广东球员,其中高尚从上赛季的租借变为了永久转会,周湛东、杨金蒙、邵英伦都是在广东效力多年的球员,而身高2.21米的刘传兴则是广东青年队的内线核心,具有很不错的潜力。

此外,青岛队还从上海队引进了翟逸,从北控队引进了宋康明,从八一队引进了德勒黑,这些都是征战CBA多年经验丰富的中生代球员。再加上成功留住队内核心得分手张骋宇,从本土阵容上来说已经非常的深厚。

在外援方面,青岛队在小外援位置上引进了混迹CBA多年的吉布森,这是一名有着出色个人得分能力的球员;大外援位置上则引进了曾代表美国男篮征战过世预赛的达卡里·约翰逊,在内线有很强的防守能力。可以说两名外援一攻一防,非常互补。

不过或许也正是因为这支球队的换血幅度太大,包括新任主帅范斌在内,都还没有完成彻底的磨合,在新赛季开局之后他们只在首轮比赛中面对同曦队取得了一场大胜,然后就陷入了长达六轮不胜的尴尬境地,这其中甚至包括输给了全华班作战的八一队。

这样的局面,也让青岛队上下对于胜利的渴望更加强烈,这支队伍从人员构成上其实还是非常具备实力的,如果能够度过这样一段磨合期的话,应该还能够爆发出更强的战斗力。因此,今晚辽篮在迎战这个对手时,不要因为对方的六连败而产生轻敌思想,甚至还要做好困难准备,防止对方上演一出“触底反弹”!

## 链接

### 面对上周伤病潮 CBA重拳整治“伸脚”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 在上周,CBA联赛遭遇了大面积伤病爆发的情况,这其中有很多次受伤都是源于防守球员不太规范的防守动作,其中最为典型的就是“伸脚”。昨日,CBA公司也针对这一情况发出声明,将出重拳整治“伸脚”现象。

所谓“伸脚”是球迷们对于篮球防守中一些脚步不规范动作的泛称,因为在篮球对抗中,通常是不允许防守球员利用腿部和脚部动作来干扰进攻球员的。而在这一次CBA公司发出的声明中,对于这一动作更是给予了详细的定义。

声明中提到的第一种情况是:对跳起投篮球员,防守队员不得把脚(包括脚的任何部位)放到投篮队员落地的空间里去。比如福建队与八一队比赛中,李戈对赵泰隆的伸脚动作,还有广东对新疆比赛中周仪翔对赵睿的伸脚动作,都是这一类的典型。

第二种情况则是:对持球突破球员,防守队员不得将脚伸到持球队员起步开始突破的路径上去。在北京队与同曦队比赛中张韩对方硕的伸脚动作就属于此列。

对以上这两种属于“伸脚”的情况,CBA公司明确表示在今后需要从严判罚,并且要求至少判罚违反体育运动精神的犯规。情节、后果严重者,裁判员可直接判罚取消比赛资格的犯规,也可在判罚违反体育运动精神的犯规后,视临场情况并通过回放视频确认,升级为取消比赛资格的犯规。从这份声明中不难看出CBA公司整治“伸脚”等不合理动作的决心。

### 多部新片上映未能带热大盘 胡桃夹子太低幼 萌猫鲍勃很治愈

自上周五起,陆续有进口片登陆内地院线,但整个影市大盘还是没热起来。根据淘票票专业版数据,上周五到周日的单日大盘分别为7499万元、1.24亿元、1.01亿元,上映的新片中没有一部首周末票房过亿元,其中包括迪士尼出品的《胡桃夹子和四个王国》,票房表现也不理想。

有观众评价,除了光鲜的服化道,《胡桃夹子和四个王国》只有一个低幼的童话故事:“这部电影像是迪士尼的玩票之作,除了极致绚丽的服化道,其余所有元素都是好莱坞流水线作业,堆熟脸,堆特效,讲人畜无害的童话故事。”

目前,该片在豆瓣的评分只有6.1分,猫眼评分7.9分,淘票票评分7.7分,首周末内地票房不足8200万元。从全球范围来看,影片的票房也不佳。数据显示,该片全球票房目前为5850万美元。

相比之下,《流浪猫鲍勃》的口碑可好多了。该片豆瓣评分8分,猫眼和淘票票评分为9.1分和8.8分,在上映的新片中是评价最高的一部。但《流浪猫鲍勃》两年前就已经在英国上映,这多少会影响票房,目前该片在内地的累计票房接近3000万元。该片根据真人真事改编,讲述男主角詹姆斯因父母离婚家庭破裂而自暴自弃,沦落街头成为流浪歌手,甚至还染上了毒瘾。直到一只橘猫的出现,改变了詹姆斯的生活。橘猫鲍勃非常机智,它不仅赖在他家不肯走,而且在他出门卖唱时偷偷尾随。因为橘猫的陪伴,詹姆斯卖唱的收入翻了三倍……

鲍勃不仅萌翻了片中的路人,也萌倒了银幕前的观众。片中不少镜头采用猫的视角,让观众跟随鲍勃的目光来打量这个世界。有意思的是,片中大部分鲍勃的镜头,正是由故事里这只猫的真实原型来完成的。

据《羊城晚报》



### 雷佳音“上位”男主角 《超时空同居》证明银幕吸引力

从《绣春刀2》中的配角晋升到《刺杀小说家》中的主角,有影迷感慨:“雷佳音,你值得拥有。”实际上,在《绣春刀2》中,并非主角的雷佳音却表现抢眼,虽然有网友表示:“看完《绣春刀2》,觉得这个世界怎么会有人不爱张震”,但同时也有另一批影迷感慨:“看完《绣春刀2》,没有更爱张震,却更爱雷佳音”。雷佳音塑造的裴纶不仅义气、幽默还是个吃货,“萌萌哒”的形象让人好感顿生。

同时在网络上,雷佳音也因为其搞笑、粗糙的东北爷们人设,聚集了大量人气。当然,对于大银幕来说,有人气不一定有票房号召力。今年5月,雷佳音、佟丽娅主演的《超时空同居》化身黑马,拿下超4亿票房,这让此前一直被视为“电视咖”的雷佳音,证明了自己有撑起大银幕中主角的实力。这次《刺杀小说家》雷佳音担纲男主角,也完全在情理之中。

有趣的是,雷佳音的“损友”郭京飞也加入到这部新片中,路阳说:“郭京飞是我最对不起的一个演员,给他准备的是个极其古怪精灵的角色,我曾担心他不愿意来演。因为这个角色一出场不久就挂了,但仍会一直以另一种形态出现在电影里,表演上极其仰赖演员的台词功力,只是看不见脸。”本来路阳以为郭京飞会不愿意出演,没想到对方竟然很痛快的就接了,并搞笑回应:“明白,就像卷福在《霍比特人》演的那条龙呗。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

跑来签约了。“在《绣春刀2》里,雷佳音奉献了绝妙的表演,我早就跟他约好要找机会再度合作。所以《刺杀小说家》就找了他,不过虽然之前有过约定,但在等待答复的那段时间里,我想了最坏的结果,甚至想如果他不喜欢,该如何说服他,但一切都特别顺利。他来北京找我读剧本,我才发现他只看了半部剧本。我吓了一跳,剧本只看一半就敢跟我们签合同,他倒是很淡定,说因为相信我。后来看完剧本,他长出一口气,说:‘放心了,是个好剧本’,没想到他也虚啊!”

# 静脉曲张 脉管炎烂腿易致截肢

静脉曲张、脉管炎患者得病初期觉得不影响吃喝和工作,往往不重视而耽误最佳治疗时机,后期严重后出现瘙痒瘀黑,溃疡“老烂腿”等,严重者甚至导致截肢。

辽宁周围血管病专家李春鹏主任毕业于中国医科大学,中华中西医结合学会专业委员会委员,从事于周围血管病临床研究治疗40余年。对治疗下肢静脉曲张、血栓性静脉炎、

深静脉血栓、脉管炎、动脉硬化闭塞症、糖尿病坏疽(老烂腿)等周围血管病研究治疗有较深的造诣和见解,愈后远期效果理想。

据悉,李春鹏主任采用高分子无

痛介入治疗技术,已使众多患者恢复了健康的双腿。其优点:(1)治疗只需30分钟,无创伤不住院,无痛苦,随治随走,不留疤痕,恢复快,费用低,不影响正常工作和生活。(2)伴有糖

尿病、高血压、心脏病等患者和爱美女性均适合这种方法治疗,不受年龄限制。

咨询预约热线:024-86742565

姜晓菲